

ΠΙΝΑΚΑΣ

ΤΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΑΝ ΣΤΗΝ

ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ(μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου)

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΡΑΜΑΣ 15^η/23-12-2020

Α/Α	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΘΕΜΑ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ
1.	105	Τροποποίηση της υπ' αριθ. 200/1996 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Δράμας και μετονομασία της οδού «Σερίφου» σε οδό «Σίφνου»	<p><i>Γνωμοδοτεί ομόφωνα</i></p> <p>➤ Για την τροποποίηση της αρ.200/1996 ΑΔΣ με τίτλο «Ονοματοδοσία οδών πόλης Δράμας» , αποκλειστικά και μόνο σε ότι αφορά στην μετονομασία της οδού Σερίφου σε οδό Σίφνου και συγκεκριμένα ,από την οδό Σοφοκλέους έως την οδό Κέας, τμήμα της οδού Σίφνου.</p> <p>Κατά τα λοιπά, ισχύει η 200/1996 ΑΔΣ</p>
2.	106	Γνωμοδότηση για τη διάθεση χρήσης δημοτικού ακινήτου – στον Αθλητικό Σύλλογο ΑΡΤΕΜΙΣ Δράμας	<p><i>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία</i></p> <p>➤ <u>Εγκρίνει</u> τη διάθεση κατά χρήση στον Αθλητικό Σύλλογο 'ΑΡΤΕΜΙΣ' του ΑΠΚ 'Δ. Κραχτίδης' για την διεξαγωγή προπονήσεων και την τέλεση αγώνων για το 2020 έως 20-12-2021</p> <p>Σημειώνεται ότι, τα αθλητικά σωματεία, στα οποία διατίθεται η χρήση των δημοτικών χώρων δεσμεύονται ανεπιφύλακτα για την τήρηση του Κανονισμού λειτουργίας των αθλητικών εγκαταστάσεων, σύμφωνα με την 433/2012 ΑΔΣ.</p> <p>➤ <i>Αναβάλλει</i> τη λήψη οριστικής απόφασης περί διάθεσης κατά χρήση στον Αθλητικό Σύλλογο 'ΑΡΤΕΜΙΣ', των αιθουσών ρυθμικής, τζούντο, πάλης, χορού, γυμναστικής, μαζικού αθλητισμού του δημοτικού σταδίου Αλ. Φρούσιος, εν αναμονή της απάντησης του ΥΠ.ΕΣ, στο υπ. αριθμ. 29134/ 30-10-2020 έγγραφο της Κοινότητας Δράμας.</p> <p>Μειοψηφούντος του μέλους Ράδου Αλέξανδρου, ψηφίζοντας την πρόταση της υπηρεσίας και στηλιτεύοντας την τακτική της προέδρου να εγείρει διαρκώς ζητήματα, διασπώντας το Συμβούλιο της Κοινότητας Δράμας</p> <p>Μειοψηφούντος του μέλους Τζιερτζίδα Δημητρίου, ψηφίζοντας την πρόταση της υπηρεσίας</p>

3.	107	<p>Γνωμοδότηση για τη διάθεση χρήσης δημοτικού ακινήτου – στον Αθλητικό Σύλλογο Ενόργανης και Ρυθμικής Γυμναστικής Δράμας</p>	<p style="text-align: center;"><i>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία</i></p> <p>➤ <i>Εγκρίνει</i> τη διάθεση κατά χρήση στον Αθλητικό Σύλλογο Ενόργανης και Ρυθμικής Γυμναστικής Δράμας του ΑΠΚ 'Δ. Κραχτίδης' για την διεξαγωγή προπονήσεων και την τέλεση αγώνων για το 2020 έως 20-12-2021.</p> <p>Σημειώνεται ότι, τα αθλητικά σωματεία, στα οποία διατίθεται η χρήση των δημοτικών χώρων δεσμεύονται ανεπιφύλακτα για την τήρηση του Κανονισμού λειτουργίας των αθλητικών εγκαταστάσεων, σύμφωνα με την 433/2012 ΑΔΣ.</p> <p>➤ <i>Αναβάλλει</i> τη λήψη οριστικής απόφασης περί διάθεσης κατά χρήση στον Αθλητικό Σύλλογο Ενόργανης και Ρυθμικής Γυμναστικής Δράμας, των αιθουσών ρυθμικής, τζούντο, πάλης, χορού, γυμναστικής, μαζικού αθλητισμού του δημοτικού σταδίου Αλ. Φρούσιος, εν αναμονή της απάντησης του ΥΠ.ΕΣ, στο υπ. αριθμ.29134/ 30-10-2020 έγγραφο της Κοινότητας Δράμας.</p> <p>Μειοψηφούντος του μέλους Ράδου Αλέξανδρου, ψηφίζοντας την πρόταση της υπηρεσίας και στηλιτεύοντας την τακτική της προέδρου να εγείρει διαρκώς ζητήματα, διασπώντας το Συμβούλιο της Κοινότητας Δράμας</p> <p>Μειοψηφούντος του μέλους Τζιερτζίδη Δημητρίου, ψηφίζοντας την πρόταση της υπηρεσίας</p>
----	-----	---	--

Δράμα 24-12-2020

Η γραμματέας

Μυροφόρα Ψωμά

